


| ERCFEN-PULOVER

HEFTE 1704, NR. 12 / PULLOVER IN A-LINIE MIT RUSCHEN / ANLEITUNG: OLAUG BEATE BJELLAND

GROSSE
(2) 4 (6) 8 (10) Jahre

MASSE

Oberweite: (59) 62 (64) 70 (76) cm
Saumweite: (65) 68 (70) 77 (83) cm
Gesamtlénge: (36) 40 (44) 48 (52) cm
Armellinge: (24) 28 (31) 34 (37) cm oder
Lange nach Wunsch

Alle Mafe gelten fiir das fertige Kleidungs-
stiick inkl. Bewegungsspielraum. Diese
Mafe sind nach der angegebenen
Ma-schenprobe berechnet.

GARN
ALPAKKA SILKE (70 % Babyal-paka, 30 %
Maulbeerseide, 50 g = ca 200 m)

GARNALTERNATIVEN

MINI ALPAKKA, MANDARIN PE-TIT,
SISU, TYNN MERINOULL, BABYULL
LANETT

Achtung! Wenn Sie ein anderes Garn
wahlen, beachten Sie bitte die Lauflange.
Bedenken Sie aukerdem, dass sich die Optik

des Kleidungsstiicks verandern kann

GARNVERBRAUCH
Petrol 7572: (150) 150 (200) 200 (250) g

EMPFOHLENE NADELN
Rundstricknadel und Nadelspiel Nr 3

Wenn die Maschenprobe kleiner ausfillt,
nehmen Sie eine dickere Nadel. Féllt die
Maschenprobe gréBer aus, nehmen Sie eine
diinnere Nadel.

MASCHENPROBE
27 M glatt rechts auf Nadel Nr3 =10 cm

DIE RM WERDEN IMMER RECHTS
GESTRICKT

(176) 184 (188) 208 (224) M auf
Rundstricknadel Nr 3 anschlagen und in
Runden 2 cm glatt rechts fiir den Belag und 1
Runde links fiir die Bruchkante stricken.
Alle weiteren Make werden ab der
Bruchkante genommen.

In jeder Seite einen Markierer set-zen, mit
(87) 91(93) 103 (111) M dazwischen. Glatt
rechts stricken, bis die Arbeit 6 cm misst.
Beids der Markierer je 1 M wie folgt
abnehmen: 2 M re zus vor der Markierung
und 2 M re ver-schréankt zus nach der
Markierung = 4 M abgenommen.

Die Abnahmen alle (5) 6 (7) 6 (6) cm noch

(3)3(3) 4 (4) Mal wdh = (160) 168 (172) 188
QoH M.

Weiterstricken, bis die Arbeit (24) 27 (30) 33
(36) cm misst.

Beids 7 M fiir die Armellscher ab-ketten (=
markierte M + 3 M auf jeder Seite) und beide
Seiten ge-trennt beenden.

RUCKENTEIL

= (73)77 (79) 87 (95) M.

Weiter glatt rechts in Hin- und RiickR
stricken, dabei noch weite-re 2,2,1 M am
R-Beginn fiir die Armellscher abketten = 5
M auf jeder Seite abgekettet, es sind noch
(63) 67 (69) 77 (85) M (ibrig.

Glatt rechts innerhalb der RM auf beiden
Seiten stricken, bis das Armelloch (10) 11 (12)
13 (14) cm misst.

Die mittleren (25) 27 (29) 31 (33) M fiir den
riickwartigen Halsaus-schnitt auf eine
Hilfsnadel setzen und beide Seiten getrennt
been-den.

In jeder 2. R noch weitere 4,2 M auf
Halsausschnittseite abketten.
Weiterstricken, bis das Armelloch (12) 13 (14)
15 (16) cm misst.

Die restlichen (13) 14 (14) 17 (20)
Schultermaschen abketten.

Die andere Seite gegengleich stri-cken.

VORDERTEIL

= (73)77 (79) 87 (95) M.

Die 3 mittleren M markieren.

Fir die Armellscher wie beim Riickenteil
stricken und abketten, mit Diagramm A in
der (1) 3.(3.) 3. (7) R iber den 3 mittleren M
beginnen = in der HinR. Glatt rechts und laut
Diagramm A innerhalb der beids RM
stricken und beim Pfeil fiir die gewahlte
Gréfse enden. Das Armelloch misst ca (8) 9
(10) 10 cm.

Die mittleren (23) 25 (27) 29 (31) M fiir den
Halsausschnitt auf eine Hilfsnadel setzen
und beide Seiten getrennt beenden.

In jeder 2. R noch weitere 3,2,1,1 M auf
Halsausschnittseite abketten und laut
Diagramm A bis zur Ge-samtlange der
Héhe nach ohne Zunahmen stricken, dabei
glatt rechts stricken, wenn nicht mehr genug
M fiir 1 Umschlag und 2 M re zus vorhanden
sind.

Weiterstricken, bis das Armelloch (12) 13 (14)
15 (16) cm misst.

Die restlichen (13) 14 (14) 17 (20)
Schultermaschen abketten.

Die andere Seite gegengleich stri-cken.

ARMEL

(42) 44 (46) 48 (50) M auf Nadel-spiel Nr 3
anschlagen. 2 cm glatt rechts in Runden und
1 Runde links fur die Bruchkante stricken.
Alle weiteren Mafse werden ab der
Bruchkante genommen.

Die 1. M markieren.

Glatt rechts stricken, gleichzeitig auf jeder
Seite der Markierung je 1 M zunehmen,
wenn die Arbeit 4 cm misst.

Die Zunahmen alle (3'2) 3 (2'2) 2Y2 (2'2) cm
wdh, bis es insg (54) 60 (66) 70 (76) M sind.
Weiterstricken, bis der Armel (24) 28 (31) 34
(37) cm lang ist oder die gewiinschte Lange
hat.

In der unteren Armelmitte 7 M ab-ketten. In
Hin- und RiickR str, gleichzeitig am R-Beg
fiir die Armelkugel
(2,2,21,1,1,1,3,3,3)2,2,2,2,1,1,1,1,3,3,3
(2,2,2,2,1,1,1,2,3,4,4) 2,2,2,2111,2,2,3,3,4
(2,2,2,2,1,11,2,3,3,4,4) M abketten = (19) 21
(24) 25 (27) M auf jeder Seite abgekettet.
Die restlichen (9) 11 (11) 13 (15) M abketten.

Den zweiten Armel genauso stri-cken.

FERTIGSTELLUNG
Schulternghte schliefsen.

Armel einsetzen.

HALSBLENDE

Die M der Hilfsnadel auf Rund-stricknadel
Nr 3 setzen und aus jeder M/RTM
aufnehmen, jedoch jede 4. M/R
Uberspringen, ca (92) 96 (100) 104 (108) M.
3 Rd glatt rechts, 1 Rd links fur die
Bruchkante und mit 3 Rd glatt rechts enden.
Mitre M locker abketten.

Alle Belidge nach innen wenden und mit
unsichtbaren Stichen an-nghen.

RUSCHENKANTE

(148) 148 (166) 184 (184) M auf
Rundstricknadel Nr 3 anschlagen.

1R re M str = RiickR.

Laut Diagramm B stricken und in der 9.R
abnehmen wie im Dia-gramm dargestellt.
Mit re M locker abketten.

Die Mitte der Riischenkante an der
Abkettkante markieren.

An der markierten M in der vorde-ren Mitte
und an der Riischenkan-te beginnen und die
Riischenkante an jeder Seite des Musters bis
zu den Schultern feststecken.

Die Riischenkante mit unsichtba-ren Stichen
annshen.

post@sandnesgarn.no / sandnesgarn.de / Facebook, Instagram, Pinterest, YouTube, Ravelry
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